



Buletinul de știri NS

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1064

06.08.2023 (134)

Lexicon - Michael Kühnen

132 - SUA

SUA este una dintre cele două superputeri și, prin urmare, împreună cu Uniunea Sovietică, o forță majoră a imperialismului care amenință libertatea popoarelor. Național-socialismul, ca voință organizată de a trăi a rasei ariene (vezi Arieni și Voință), este anti-imperialist și luptă împotriva imperialismului sovietic și american.

Dintre cele două, însă, imperialismul american este mai periculos. SUA, cu toată puterea și forța sa statală, este în slujba sionismului, a luptei sale pentru dominația mondială și, prin urmare, pentru distrugerea tuturor națiunilor libere, și promovează, de asemenea, influența culturală corozivă a americanismului în lume. Acest americanism este sursa principală a decăderii fatale prezente și viitoare a rasei ariene. Influența nefastă a SUA este cea mai puternică și mai dezastruoasă în Europa de Vest și mai ales în Germania (RFG și Ostmark). Așadar, pentru comunitatea Frontului Nou, după sionism, cel mai bun și mai puternic instrument al acestuia - SUA - este principalul inamic!

Dar, din moment ce SUA este o superputere nucleară, nu poate fi înfrântă din exterior, ci trebuie învinsă din interior. Acest lucru se realizează prin victoria unui partid național-socialist în SUA, care apoi reorganizează acest spațiu în termeni de politică de putere în funcție de punctele de vedere rasiale și etnice, pe baza unei segregări rasiale stricte, sau provoacă dezintegrarea sa în mai multe state independente sau autonome determinate din punct de vedere rasial. În plus, naționaliștii americani trebuie să rupă controlul sionist asupra acestui spațiu și a mijloacelor sale de putere. Membrii rasei ariene (albe) din America de Nord vor forma ulterior o parte importantă a viitoarei comunități ariene a națiunilor și vor înceta să mai fie forțe de distrugere și descompunere rasială.

Între timp, rezistența fără compromisuri la toate nivelurile împotriva imperialismului american este sarcina principală a noii generații a național-socialismului german:

Libertatea germană și europeană, precum și cel de-al Patrulea Reich care va veni, sunt conceptibile și realizabile doar împotriva SUA.

133 - MOȘTENIRE

Umanismul biologic, ca doctrină științifică a cunoașterii a național-socialismului, urmărește cunoașterea naturii și a legilor vieții și transferarea lor în viața socială a omului arian (vezi arian), pentru a crea premisele pentru conservarea și dezvoltarea rasei ariene și a popoarelor sale prin gândire biologică și acțiune biopolitică. Cele mai importante dintre aceste legi ale vieții sunt ereditatea, diferențierea și selecția în lupta pentru existență.

Legile eredității stau la baza întregii vieți de pe pământ. Ereditatea determină, de asemenea, viața individuală și comunitară a omului. Numai o viziune asupra lumii care recunoaște limitele și condițiile impuse de ereditatea caracteristicilor tipice ale rasei, poporului și clanului și le respectă în modelarea vieții comunității umane este adecvată speciei și naturii și asigură astfel prosperitatea și viitorul oamenilor și al rasei. Orice altceva este un dogmatism împotriva vieții.

Comunitățile tradiționale (a se vedea tradiție) se bazează pe specii și natură, deci și pe legile eredității, așa cum se reflectă în forma de stat a monarhiei, în conducerea de către o nobilime cu legi stricte de ereditate și interdicții de amestec, până la o ordine ereditară de caste sau clase.

Cu toate acestea, o astfel de ordine tradițională, bazată pe cunoașterea importanței decisive a eredității, presupune o formă stabilă de viață deja ordonată în funcție de caracteristicile biologice, despre care, după incursiunile creștinismului, liberalismului și marxismului cu ideologia lor a egalității tuturor oamenilor și după toate celelalte progrese ale decadenței în Europa, nu se mai poate vorbi pentru mult timp - nici măcar în mod rudimentar.

Revoluția național-socialistă este necesară pentru a impune o nouă ierarhie a vieții în comun, determinată biologic, care să îi plaseze pe fiecare în locul corespunzător structurii sale biologice și să le arate astfel care este scopul lor în viață. Această revoluție va depăși decadența, va opri selecția negativă și va produce o nouă nobilime rasială (vezi Elite), precum și va crea o Nouă Ordine bazată pe legile eredității.

Forul exact pe care îl va avea acest lucru nu poate fi prezis astăzi, dar, pe lângă principiul eredității, va exista întotdeauna principiul selecției și al formării elitelor (a se vedea principiul liderului), care împiedică toropeala și corespunde caracterului de luptă al vieții. Din punct de vedere politic, monarhia și aristocrația

corespund principiului eredității, iar formele de ordine ale frățiilor și ale ordinelor militante corespund principiului luptei și selecției (vezi și Männerbund).

134 - CONSTITUȚIE

Constituția este documentul politic care descrie și stabilește în mod obligatoriu ordinea internă a unei comunități statale, rațiunea de a fi și obiectivul statului, precum și raportul de drepturi și îndatoriri dintre stat și cetățenii săi (vezi și egalitate). Puterea de elaborare a constituției este o parte importantă a suveranității statului. Aplicarea și forța obligatorie de durată a constituției caracterizează statul suveran!

Conform concepției național-socialiste despre stat, toată suveranitatea emană de la națiune și aparține numai acesteia. Prin urmare, națiunea este autoritatea constituțională în statul național-socialist al poporului. Voința organizată de a trăi a poporului și organizația politică de avangardă a națiunii este Partidul Național-Socialist (a se vedea Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani); prin urmare, rolul său conducător caracterizează și determină caracterul și forma unei constituții național-socialiste pe tot cuprinsul ei.

Din 1945/56, Germania nu mai este suverană - nici ca întreg, nici în republicile sale constitutive, care au fost create și continuă să existe sub puterea învingătorilor. Prin urmare, nu există o constituție germană demnă de un astfel de nume. Așa se explică eforturile comunității de gândire a Frontului Nou pentru o reformă a statului în RFG, care să ducă la o revoluție juridică, din care să iasă în cele din urmă o Germanie liberă cu o constituție național-socialistă (vezi Libertate). Astăzi nu este posibil și nici nu are sens să prezicem în detaliu această constituție sau să dorim să o definim și să o formulăm acum. Cu toate acestea, este cert că acesta conține următoarele dispoziții fundamentale:

1. rațiunea de a fi a Statului Popular Național-Socialist ca obligație de a asigura conservarea și dezvoltarea speciei poporului purtător de stat.
2. angajamentul față de libertatea, suveranitatea și independența națiunii.
3. rolul conducător al partidului (partidul comandă statul!) la toate nivelurile; de aici și prevederea conform căreia șeful guvernului este întotdeauna identic cu liderul partidului, în timp ce șeful simbolic al statului poate fi un monarh, dar nu este obligatoriu să fie (vezi monarhie).
4. strădania pentru un al patrulea Reich, singurul care poate rezolva problema de supraviețuire a germanilor - nevoia de spațiu vital suficient.
5. stabilirea drepturilor și îndatoririlor cetățeanului în conformitate cu principiul "binele comun înaintea interesului propriu" și prevederea că numai Volksgenossen pot fi cetățeni.

6. restabilirea legilor rasiale și ancorarea lor în ordinea constituțională.
7. Înființarea Senatului Național-Socialist ca cel mai înalt centru de putere al statului și al partidului, alături de Führer, și care să aibă ca unică atribuție alegerea Führerului.
- 8.o reprezentare populară ca parlament central pe baze profesionale, așa cum se cerea deja la punctul 25 din programul de partid al NSDAP (vezi corporatism).
9. instaurarea unei ordini economice fără dobândă și socialiste (a se vedea sclavia față de dobândă și socialism).

135 - NAȚIONALIZARE

Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani este partidul socialismului german și, prin urmare, se străduiește să construiască o comunitate națională socialistă. Aceasta se concretizează în forma economică a corporativismului și se bazează pe ideea unei economii naționale planificate, dirijate în interesul păstrării și dezvoltării speciilor de oameni. Pentru a face posibilă această planificare și control și pentru a distruge structurile de putere ostile poporului pe baza proprietății private a mijloacelor de producție, este necesară naționalizarea, așa cum se cere la punctul 13 din programul de partid al NSDAP.

În același timp, proprietatea privată asupra mijloacelor de producție nu trebuie împiedicată complet. Partidul Național-Socialist nu este atât de preocupat de proprietate, cât de control și, prin urmare, de puterea de a dispune de mijloacele de producție. Acest lucru garantează că nici o forță și nici o putere care provine din economia națională nu poate dăuna unirii tuturor energiilor și forțelor völkisch printr-o mobilizare totală a statului, ci că totul este subordonat intereselor vitale ale națiunii. Prin urmare, principiul este: naționalizați nu ceea ce poate fi naționalizat, ci ceea ce trebuie naționalizat. Pe această bază, Noul Front cere:

Naționalizarea tuturor băncilor, companiilor de asigurări și a altor întreprinderi financiare, deoarece controlul asupra monedei și finanțelor trebuie să revină exclusiv statului.

naționalizarea tuturor întreprinderilor deja socializate, deoarece proprietatea anonimă și adesea internațională a acestora amenință libertatea și independența economiei naționale, precum și planificarea și gestionarea ușoară a acesteia.

Naționalizarea industriilor cheie, care sunt oricum în mare parte întreprinderi socializate, asupra cărora este necesar un control direct al statului, deoarece independența și prosperitatea economiei naționale depind de ele (a se vedea și autarhia).

Fermele care sunt în mod clar în proprietate privată nu vor fi naționalizate, atâta timp cât nu aparțin unor industrii cheie. Dimpotrivă, Frontul Nou se străduiește să promoveze proprietatea clasei de mijloc, cu condiția ca aceasta să nu conducă la venituri fără muncă și fără probleme.

După ce a fost ruptă robia dobânzilor, creșterea veniturilor statului prin naționalizări face posibilă reducerea semnificativă a impozitelor pe măsură ce socializarea economiei naționale avansează. Toate acestea au loc fără dogmatism ideologic, fără imprudență sau fanatism orb, în conformitate cu legea fundamentală a național-socialismului:

INTERESUL PUBLIC PRIMEAZĂ ÎN FAȚA INTERESULUI PERSONAL!

136 - COMUNITATEA NAȚIUNILOR

Național-socialismul respinge ideea de "o singură lume" sau de "umanitate" unificată ca dogmatism contrar naturii și ostil vieții. Astfel de idei izvorăsc din ideologia internaționalismului de toate nuanțele, precum și din cea a egalității între oameni, și culminează în cele din urmă cu obiectivul dominației mondiale, care nu poate fi conceput decât ca un amestec tiranic de rase și culturi și, prin urmare, această civilizație unificată corupătoare.

În schimb, național-socialismul reprezintă ideea și scopul libertății și, prin urmare, dezvoltarea raselor și popoarelor în conformitate cu specia și natura lor. Omul este om doar ca individ de rasă și etnie. De aici rezultă respingerea totală a oricărei ideologii a internaționalismului, precum și a obiectivului său de dominație mondială. Cea mai înaltă formă posibilă și semnificativă de coexistență a diferitelor rase și popoare este o ordine mondială bazată pe comunități de popoare împărțite pe rase, în mari orânduiri continentale, care să permită fiecărei rase și fiecărui popor să se dezvolte în conformitate cu specia și natura lor.

Național-socialismul, ca mișcare mondială și, prin urmare, ca voință organizată de viață a rasei ariene, se străduiește, în cadrul Noii Ordini, să construiască o comunitate ariană a popoarelor, care să cuprindă toți arienii, tot spațiul de viață arian și întreaga sferă de influență ariană.

Cel de-al Patrulea Reich, pe care Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani vrea să-l câștige pentru Europa, va fi o piatră de temelie importantă a acestei comunități ariene de popoare ca ordine europeană la scară largă, dar va include și popoarele ariene de pe continentul american, Australia, Noua Zeelandă și Africa de Sud, precum și fragmentele rasiale ariene din Asia, Turcia, Persia și India Mare, care au fost modelate de cultura ariană prin indo-europenismul oriental (vezi arabi, turci și persani).

137 - VÖLKISCHE MOVEMENT

Mișcarea völkisch este acel curent politic care plasează oamenii, supraviețuirea și dezvoltarea superioară a acestora în centrul întregii gândiri și acțiuni. Völkische Bewegung subordonează orice altceva păstrării și dezvoltării speciei propriului popor și de aici își câștigă toate standardele. Astfel, Mișcarea Volkish este expresia voinței unui popor de a trăi în sfera politică (vezi Voință). Scopul său este crearea statului völkisch care, printr-o mobilizare totală, cuprinde, organizează și direcționează toate expresiile de viață, energiile și forțele comunității naționale spre scopul de conservare și dezvoltare a speciei.

Mișcarea Völkische din Germania își are rădăcinile în romantism și în războaiele de eliberare împotriva lui Napoleon, dar apare ca o mișcare politică distinctă abia în a doua jumătate a secolului al XIX-lea. Deoarece Völkische Bewegung este o expresie a voinței de a trăi a unui popor, ea este la fel de multifacțată ca acel popor și ca oamenii săi și se dovedește a fi fragmentată încă de la început. În Germania, rămâne un haos sălbatic de organizații și mișcări ale naționalismului german, socialismului, germanismului, antisemitismului, creștinismului pozitiv și neopăgânismului și multe altele. În această fragmentare, Völkische Bewegung se dovedește a fi incapabilă să își îndeplinească misiunea. Acest lucru s-a schimbat doar atunci când Primul Război Mondial a creat o nouă atitudine față de viață, iar național-socialismul a luat naștere.

Național-socialismul și völkische Weltanschauung sunt identice. Național-socialismul realizează völkische Weltanschauung prin înființarea, lupta și preluarea puterii de către Partidul Național-Socialist (a se vedea Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani). Partidul este coloana vertebrală a mișcării Völkisch. Statul popular național-socialist pentru care a luptat este statul völkisch. Fără Partidul Național-Socialist, organizat conform principiului Führerului, care devine purtătorul voinței de viață a völkischilor, Völkische Bewegung se scufundă din nou în haos, așa cum a devenit clar după cel de-al Doilea Război Mondial pierdut și după zdrobirea NSDAP.

De la sfârșitul războiului, național-socialiștii germani au încercat să găsească o modalitate politică de a reînvia și reorganiza voința de a trăi a poporului german pentru a depăși decadența și a recâștiga libertatea națiunii. În acest fel, au format și continuă să formeze o mișcare național-socialistă care este în multe privințe o imagine în oglindă a vechii Völkische Bewegung - mai presus de toate, a nefericitei sale fragmentări istorice. Doar prin reînființarea partidului există o șansă de a-și îndeplini sarcina politică. Linia directoare trebuie să fie: **De la mișcare la partid!**

În această dezvoltare se află sarcina Völkische Bewegung. Pentru aceasta luptă Frontul Nou din RFG. Calea politică a Völkische Bewegung trece astfel prin refondarea Partidului Național-Socialist, revoluția național-socialistă și construirea

statului național-socialist al poporului până la instaurarea Noii Ordini, în care partidul devine superfluu, iar toate abordările și tendințele Völkische Bewegung se pot dezvolta și realiza în mod liber în cadrul ordinii generale.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFRWAORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Tschingelwelt. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

„Ideenkräfte von Wissenschaft, Vererbung, Verfügung und Vererbung haben nicht ausgereicht, die Kräfte der genialischen Idee unsere hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entwickeln.“

„Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Und es ist ein Vergessen, das die Erhaltung unserer weisen Führer (F) zu bewahren, seine Mittel und Einrichtungen, Überlieferung und Zusammenhänge.“

„Die Bewegung ist eine starke geworden, aber die Größe des hochgeliebten Volkstums ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.“

„Die vornehmste Aufgabe ist es, den Führer, den Volkstums – gegen alle weissen Führer (F) zu bewahren, seine Mittel und Einrichtungen, Überlieferung und Zusammenhänge.“

„Die „Hitler“ oder „Hitler“, die im Wahlkampf oder im Brautwerbung, die auf Propagandaarbeit beruhen oder auf einem Schicksal sind. Alle haben Nationalsozialisten bei einem Führer.“

Hitler
Gerdhard Lück




Buletinul de știri NS
www.nsdapao.org
#1005 18.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Raportul de față
Interviu cu Molly**
Partea a treia

NSK: Proiectele tale actuale sunt, evident, legate de filozofie și artă.

Vă rugăm să descrieți opinia dumneavoastră cu privire la impactul acestor subiecte în politică.

Molly: Ei bine, încerc să mă actualizez galeria foto, dar în principal m-am concentrat pe Adolf Hitler și Armata omenirii (www.mourningthenazis.com/truth.htm). Am ajuns la 21 de pagini acum și mai am atât de multe de făcut. Studiorea celui de-al Doilea Război Mondial este un câmp minat abia de informatii. Cauți informații despre un lucru și găsești alte două lucruri de cercetat. Te simți un pic ca și cum ai fi un arheolog, săpând în trecut îngropat. Un trecut pe care Ei ar prefera să nu fie scos la lumină. Putem mulțumi din nou




the NEW ORDER
Number 17 (137) Founder 1978 April 26, 2022 (135)

The Fight Goes On !

Ninety years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are anti-White immigration, culture destruction, and race-mixing.

Whether "Hitler" or "Hitler", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or in a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitler
Gerdhard Lück



NSDAP/AO este cel mai mare furnizor Lumea propagandei național-socialiste!

Reviste tipărite și online în multe limbi
Sute de cărți în aproape o duzină de limbi
Peste 100 de site-uri web în zeci de limbi



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!